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Vastausmäärät

• Henkilökunnalle suunnattuihin kysymyksiin vastauksia saatiin 47 kpl. Tosi 
osa ei vastannut kaikkiin kysymyksiin.

• Oppilaille suunnattuihin kysymyksiin vastasi 204 (2024, 111)

– Kirkonkylän yksikkö 40 (29) henkilöä

– Kylänpään yksikkö 11 (3) henkilöä

– Perälän yksikkö 6 (4) henkilöä

– Rauhalan yksikkö 94 (12) henkilöä

– Yläkoulu 42 (63) henkilöä

– Isonkylän yksikkö 5

– Hulmin yksikkö 4

– Lukio 2



Henkilökunnan kyselyn tuloksia

Onko terveydentilanne muuttunut nykyisessä työpaikassanne viimeksi 
kuluneen vuoden aikana?

2024 n Prosentti

ei muutosta 33 63,5%

parantunut jonkin verran 1 1,9%

parantunut selvästi ,0%

huonontunut jonkin verran 7 13,5%

huonontunut selvästi 2 3,8%

en osaa sanoa 9 17,3%

60%

4%

4%

15%

0%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ei muutosta

parantunut jonkin verran

parantunut selvästi

huonontunut jonkin verran

huonontunut selvästi

en osaa sanoa

2025 n Prosentti

ei muutosta 28 59,6%

parantunut jonkin 
verran 2 4,2%

parantunut selvästi 2 4,3%

huonontunut 
jonkin verran 7 14,9%

huonontunut 
selvästi ,0%

en osaa sanoa 8 17,0%



Oletteko oman käsityksenne mukaan altistunut työtiloissanne 
haitallisille aineille tai vaaratekijöille viimeisten 12 kk aikana?
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Onko teitä haitannut koulun tiloissa jokin seuraavista tekijöistä viimeisten 12 
kuukauden aikana
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veto 25%

liian korkea huonelämpötila 25%

vaihteleva huonelämpötila 36%

liian matala huonelämpötila 39%

kuiva ilma 36%

tunkkainen (huono) ilma 27%

kostea ilma 2%

riittämätön ilmanvaihto 43%

homeen tai maakellarin haju 14%

viemärin haju 23%

muu epämiellyttävä haju 9%

tupakansavu %

melu 30%

heikko valaistus tai häikäisy 5%

havaittava pöly tai lika 11%

jokin muu 14%



Oletteko oireiden tai epämukavuuden vuoksi välttänyt työskentelyä tai oleskelua 
tietyissä työtiloissa viimeisten 12 kuukauden aikana
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Onko terveytenne muuttunut tilojen vaihtamisen jälkeen? 
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Oletteko havainnut terveydentilanne vaihtelevan eri rakennuksissa tai tiloissa?
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Oppilaiden vastauksien yhteenveto

Oppilaiden vastauksia saatiin 204 kpl
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Onko terveydentilasi muuttunut kevätlukukauden 2025 aikana aikaisempaan 
verrattuna
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Oletko havainnut koulussa seuraavia sisäilmatekijöitä kevätlukukauden 2025 aikana?
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n Prosentti

veto 23 14,8%

kuumuus 37 23,9%

kylmyys 65 41,9%

kylmä lattia 54 34,8%

tunkkaisuus 40 25,8%

huono 
ilmanvaihto 49 31,6%

homeen haju 11 7,1%

maakellarin 
haju 10 6,5%

liuottimien 
haju 4 2,6%

viemärin haju 60 38,7%

muu 
epämiellyttävä 
haju 30 19,4%

melu 63 40,6%

pöly tai lika 24 15,5%

liukkaus 14 9,0%

muu vaara 4 2,6%



Missä tiloissa ym. haittoja on esiintynyt?
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n Prosentti

eteisessä tai 
käytävässä 79 57,7%

WC-tiloissa 60 43,8%

pesutiloissa, 
suihkuissa 4 2,9%

ruokasalissa 33 24,1%

voimistelusalissa 14 10,2%

ATK-luokassa 6 4,4%

kirjastossa 9 6,6%

musiikkiluokassa 9 6,6%

kotitalousluokassa 11 8,0%

kielten luokassa 18 13,1%

fysiikan/kemian 
luokassa 16 11,7%

kellarissa 14 10,2%

muualla, luokassa 
numero 34 24,8%

muualla, luokassa 
numero 7 5,1%


